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POZNÁMKA KE KANALIZACI
PRO VŠECHNY VNITŘNÍ ROZVODY KANALIZACE (SPLAŠKOVÉ, DEŠŤOVÉ I KONDENZAČNÍ)
BUDE POUŽITO HRDLOVÉ POTRUBÍ Z POLYPROPYLENU SYSTÉMU HT.

PRO VŠECHNA ODPADNÍ POTRUBÍ A LEŽATÉ ÚSEKY ODPADNÍHO PORUBÍ, ZAVĚŠENÉ POD STROPEM (SPLAŠKOVÉ I DEŠŤOVÉ) 
BUDE POUŽITO ODHLUČNĚNÉ POTRUBÍ, KTERÉ BUDE KOTVENO SPECIÁLNÍM SYSTÉMEM PRO ODHLUČNĚNOU KANALIZACI. 
POUŽITÝ SYSTÉM POTRUBÍ BUDE MÍT HODNOTU AKUSTICKÉHO ÚTLUMU 18 dB. ODHLUČNĚNÉ POTRUBÍ MUSÍ BÝT KOMPATIBILNÍ 
S KLASICKÝM SYSTÉMEM HT.

KOTVENÍ POTRUBÍ BUDE PROVEDENO POMOCÍ PEVNÝCH A POSUVNÝCH BODŮ. VZDÁLENOST POSUVNÝCH BODŮ BUDE MAX. 10 x D 
PRO VODOROVNÉ ÚSEKY A  15 x D (MAX. 2 m) PRO SVISLÉ ČÁSTI. KOTVENÍ ODHLUČENÉHO SYSTÉMU BUDE PROVEDENO SPECIÁLNÍMI 
PRYŽOVÝMI OBJÍMKAMI PRO ODHLUČNĚNÉ POTRUBÍ.

ODHLUČNĚNÉ POTRUBÍ BUDE MÍT TŘÍVRSTVOU KONSTRUKCI (VNĚJŠÍ VRSTVA - MODRÝ PP HOMOPOLYPMER,
STŘEDOVÁ VRSTVA - MINERÁLNĚ ZESÍLENÝ PP KOPOLYMER, VNITŘNÍ VRSTVA - BÍLÝ PP KOPOLYMER),
TVAROVKY BUDOU MONOLITICKÉ KONSTRUKCE ZE SPECIÁLNÍHO MINERÁLNĚ ZESÍLENÉHO POLYPROPYLENU.

PRO PŘIPOJOVACÍ SPLAŠKOVÉ POTRUBÍ A PRO ODVOD KONDENZÁTU BUDE POUŽITO KLASICKÉ (NEODHLUČNĚNÉ) 
POTRUBÍ HT. SVODNÉ POTRUBÍ V 1.PP, KTERÉ BUDE ZAVĚŠENO POD STROPEM, BUDE TAKÉ Z KLASICKÉHO POTRUBÍ HT.
DEŠŤOVÉ ODPADNÍ SVODY BUDOU VEDENY V PŮVODNÍCH TRASÁCH. 

SVODNÉ POTRUBÍ V 1. PP A LEŽATÉ ÚSEKY ODPADNÍHO POTRUBÍ SPLAŠKOVÉ KANALIZACE BUDOU VEDENY 
V MINIMÁLNÍM SPÁDU 2%, U DEŠŤOVÉ KANALIZACE V MINIMÁLNÍM SPÁDU 1%. 
PŘIPOJOVACÍ POTRUBÍ BUDOU VEDENA V MINIMÁLNÍM SPÁDU 3%. 
V 1. PP SE BUDE NACHÁZET JEDEN ÚSEK SPLAŠKOVÉHO SVODNÉHO POTRUBÍ ZAVĚŠENÉHO POD STROPEM, KTERÝ BUDE
VEDEN VE SPÁDU POUZE 1%, A TO Z DŮVODU DODRŽENÍ MINIMÁLNÍ PODCHODNÉ VÝŠKY, KTERÁ ČINÍ 2,1 m NAD PODLAHOU.
TENTO ÚSEK BUDE VEDEN V PŘÍMÉM SMĚRU A BUDE OPATŘEN ČISTICÍMI TVAROVKAMI DLE VÝKRESOVÉ DOKUMENTACE.

MONTÁŽ POTRUBÍ, SPOJOVÁNÍ A KOTVENÍ BUDE PROVEDENO DLE POKYNŮ VÝROBCE.

LEGENDA ZNAČENÍ K ZTI
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OZNAČENÍ ODBOČKY NA SVODNÉM SPLAŠKOVÉM POTRUBÍ

OZNAČENÍ ODBOČKY NA SVODNÉM DEŠŤOVÉM POTRUBÍ
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POZNÁMKA:
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S PROJEKTOVOU DOKUMENTACÍ.

±0,000 = 417,400 m.n.m.

D.1.4.1. ZDRAVOTNĚ - TECHNICKÉ INSTALACE

1 : 50

V 1.PP SE NACHÁZEJÍ VEDENÍ SÍTÍ REKUPERACE A STLAČENÉHO VZDUCHU - TYTO SÍTĚ NUTNO ZACHOVAT!!!
TYTO SÍTĚ NELZE PŘELOŽIT ANI ODSTAVIT Z PROVOZU !!!

Ing. Vlasta HORÁKOVÁ
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